

新县检察院

深入开展职务犯罪预防工作

本报讯(郑建国)2010年以来,新县检察院采取多项措施推进职务犯罪预防工作深入开展,促进全县党风廉政建设...

养、选拔、管理等各个方面,督促领导干部加强党性修养,廉洁自律,反对和防止腐败堕落...

洁奉公为主题,开展的警示教育活动始终突出理想信念和从政道德教育、党的优良传统和作风教育、党纪法规和法律法规教育...

息县检察院

积极开展“车辆安全行驶”教育活动

本报讯(洪波 余杰)为了进一步增强干警的安全意识,强化安全措施,确保春节期间无车辆安全事故...

抓教育,筑牢思想根基。该院始终把思想政治建设放在首位,贯彻落实好《检察官职业道德规范》...



新年伊始,商城县检察院邀请部分驻商城县的省、市人大代表视察该院工作。图为省、市人大代表等一行参观该院控中接待大厅时的场景。 吴泽发 摄

新县检察院

注重提升队伍战斗力

本报讯(郑建国)2010年以来,新县检察院在紧紧围绕检察中心任务的同时,注重以“三抓”提升队伍战斗力...

配合提高法律监督能力的规定》、《涉检信访风险评估预警处置办法》、《关于进一步加强“检调对接”工作的意见》...

固始县检察院

采取四项措施加强同人大代表联系工作

本报讯(朱卫东 罗明海)自市检察院召开关于加强同人大代表联系工作电视电话会议后,固始县检察院结合工作实际,采取四项措施进一步加强同人大代表联系工作...

一是高度重视,充分认识做好与人大代表联系工作的重要意义。该院高度重视同人大代表联系工作,把加强与人大代表联系作为自觉接受监督,不断加强和改进检察工作的一项重要任务来抓...

商城县检察院

“四疏通”搭建便民利民平台

本报讯(刘东辉)新年伊始,商城县检察院充分发挥检察工作在保障民生、服务群众中的职能作用,积极疏通与群众联系的渠道,搭建便民利民平台...

一是疏通“受理”渠道,方便群众表达诉求。该院设立了“便民联系点”,确保一旦发现申诉案件线索能够在第一时间及时受理。同时,全面整合网络受理、电话受理、信函受理和接待受理四种方式,推进各类受理渠道的快捷、畅通...

息县检察院

广泛征求意见 认真接受监督

本报讯(余杰)为了全面总结2010年的检察工作,查找自身存在的问题,以及为“十二五”开局之年的工作征求意见和建议,日前,息县检察院邀请部分市级人大代表召开座谈会,广泛征求意见,主动接受人大监督...

二是主动接受监督,不断丰富代表联络工作内容。该院始终坚持把接受人大监督作为践行“强化法律监督,维护公平正义”检察工作主题的一个重要载体,认真对待人大及其代表对检察工作多种形式的监督...

三是积极完善机制,确保代表联络工作正常开展。该院把紧紧依靠人大和人大代表开展检察工作放在重要位置,不断完善接受监督的机制,自觉将检察工作置于人大代表监督之下...

检察时空 信阳市人民检察院 主办 新闻邮箱: xinjianxuan399@sina.com

2010年全市司法行政工作回眸(二)

法律服务促和谐

2010年,市司法局紧紧围绕“三项重点工作”,创新律师管理工作机制,认真组织律师参与信访接待和领导接待,积极改善律师执业环境,强化律师执业监督...

新党员3名,全市律师行业创先争优活动的做法分别在市委、市民政社团组织和省司法厅创先争优推进会上作了经验介绍...

法律援助暖人心

市司法局以维护困难群众合法权益为出发点和落脚点,采取有效措施全力促进法律援助工作的落实,使越来越多的困难群众都能获得方便、及时、满意的法律援助...

个,实现了乡镇和农村法律援助全覆盖。二是法律援助服务整体发展。建立起司法行政部门与农村困难群众联系的桥梁,首批选聘355大学生村干部作为法律援助志愿者...

把握司法行政主旋律 奏响平安建设协奏曲

(上接B1版)村(居)调解委员会为主体,区域性和行业性调解委员会为补充的纵横到底横到边的人民调解组织网络。2010年,全市各级人民调解组织共排查矛盾纠纷16184起,调成15701件,调成率达97%...

以人为本,法律服务暖民心。组织基层法律援助工作者深入开展法律援助进农村、进社区活动,发放法律援助宣传单5万余份,制作法律援助标语400余条,定期利用各行政村“平安大喇叭”宣传法律援助工作...

释解教人员真正做到不嫌弃、不歧视、不纠缠旧罪过,政治上一样对待,经济上一样支持,工作上一样信任,生活上一样关心,通过全社会的真心关怀帮助,让他们树立重新做人的信心和决心...

市司法局

开展无缝对接 保障社会稳定

本报讯(王宁)去年以来,市司法局深入开展“以人民满意为标准,全面推进‘三项重点工作’”活动,积极创新特殊人员管理机制,取得了显著成效...

员对接、法律文书对接、帮扶措施对接四个环节,加强教育改造、安置帮教一体化建设,使刑释解教人员顺利融入社会。2010年,全市接收刑释解教人员649人,其中刑释467人,解教182人,全部建档列入帮教计划...

息县关店乡姬某解教回家后,面对年近的母亲和家庭的困境束手无策,情绪极不稳定,在亲戚看不起、没有地方就业的情况下,他产生了饿死不如犯法的念头。息县司法局安置帮教办得知情况后,多次组织工作人员上门找其谈心,稳定他的思想情绪,并帮助他设计今后的人生之路...

释解教人员真正做到不嫌弃、不歧视、不纠缠旧罪过,政治上一样对待,经济上一样支持,工作上一样信任,生活上一样关心,通过全社会的真心关怀帮助,让他们树立重新做人的信心和决心。在大家的支持和帮助下,姬某搞起了养殖业,年纯收入3万多元,并成了远近闻名的致富能手...

强化责任,监管场所保安全。市司法局高度重视监狱劳教场所的管理,坚持树立安全稳定“首位意识”,组织开展了创建“平安监狱”、“平安劳教所”、迎世博安全竞赛和庆国庆、迎亚运百日安全攻坚等活动,建立健全安全排查、安全防控、应急处置、责任追究四项机制...

日前,国家司法部授予市司法局党组书记、局长、市监狱第一政委雷丽萍三级警监警衔。

司法行政 以“让人民满意”为标准 全面推进三项重点工作